

Írt. szám: MK-MIN/531/2 (2016)



MINISZTERELNÖKI KÁBINETIRODA

DÖMÖTÖR CSABA
parlamenti államtitkár

Kövér László
az Országgyűlés elnöke részére

Országgyűlés Hivatala

Irományszám: **X/13257/1**

Érkezett: **2016 DEC 27.**

Budapest

Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 43. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm Sneider Tamás (Jobbik) országgyűlési képviselő „Mit tekint a Miniszterelnöki Kabinetirodát vezető miniszter egyetlen feladatának?” című K/13257. számú írásbeli választ igénylő kérdéseire adott válaszmotat.

Budapest, 2016. december **27.** ;,

Tisztelettel:

Dömötör Csaba



MINISZTERELNÖKI KÁBINETIRODA

DÖMÖTÖR CSABA

parlamentari államtitkár

Sneider Tamás

országgyűlési képviselő részére

Országgyűlés

Budapest

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (9) bekezdésében foglaltak alapján a „Mit tekint a Miniszterelnöki Kabinetirodát vezető miniszter egyetlen feladatának?” című K/13257 számú benyújtott írásbeli kérdéseire feladatkörömben eljárva az alábbi tájékoztatást adom.

Amint arra Ön is utal kérdésében, az eskü arra kötelezi a kormány tagjait, hogy tisztségüket a magyar nemzet javára gyakorolják. Ez igaz a miniszterelnökre és a miniszterekre is. Az igazságügyi bizottság meghallgatásán Rogán Antal miniszter úr részletesen beszámolt a Miniszterelnöki Kabinetiroda tevékenységéről. Ennek a minisztériumnak egyik kiemelt feladata, hogy egyetértési pontokat találjon a kormány és a magyar állampolgárok között. Ami az elmúlt hónapokat illeti, ilyen egyetértési pontnak bizonyult az otthonteremtés, az adócsökkentés, a béremelések kérdése, vagy éppen a brüsszeli betelepítési kvóták elutasítása.

Fontos eredménynek tekintjük, hogy ezeken a területeken sikerült érdemi lépéseket tennünk: januártól tovább csökkennek a vállalkozói adóterhek, és jelentősen nő többek között a szakmunkás minimálbér. A kormány emellett azt is vizsgálja, hogyan vehetnék még többen igénybe az otthonteremtési kedvezményt. Ezentúl a jövőben is mindent meg kell tenni annak érdekében, hogy az Európai Bizottság ne léptethesse életbe a betelepítési kvótát. A népszavazáson részt vevő 3,3 millió magyar ember akarata is erre kötelezi a kormányt.

Többek között ezek azok a kiemelt ügyek, amelyekben a Miniszterelnöki Kabinetiroda politikai koordinációs és tájékoztató tevékenységet végez, és minden lehetséges módon segíti a miniszterelnök munkáját. Ön nem téved nagyot, amikor úgy érzi: a mi politikai közösségünk azt szeretné, ha a miniszterelnök a 2018-as választáson is bizalmat kapna a választóktól. A kormány akkor számíthat egy újabb mandátumra, ha továbbra is sikerül megtalálni a fő egyetértési pontokat. Mi ezen dolgozunk majd, a végső szót ugyanakkor természetesen a választók mondják majd ki.

Engedje meg, hogy sikerekben gazdag új évet kívánjak Önnek. Olyan évet, amely során sokkal kevesebbszer kell szembemenniük azokkal az elvekkel, amelyeket korábban vallottak.

Budapest, 2016. december „27.”,

Tisztelettel:

